

# 家里有未过期的西药闲置 可以转赠他人吗 药品属特殊物品 应当妥善处置

记者任晓报道 近日,市民陈女士致电8890便民平台,说家里有未开封、没过期的西药闲置,想通过8890平台寻找有需要的市民,免费赠送给他们。

## 打扫房间发现药品 如何处理成难题

前两天,记者见到了陈女士。记者看到,陈女士家的这些西药总共有5种,包括两盒甲钴胺片,四盒盐酸羟考酮缓释片,两盒乌苯美司胶囊,两盒益血生胶囊,一盒果乳糖口服溶液,均未开封。记者仔细看了看,保质期都是到2021年,过期月份不等。

家里人在收拾房间的时候,发现了这些药,原本打算把它们都扔了。对于家人的计划,陈女士当即表示不赞成。原因有两点,一是担心药物处理不当,会对环境造成影响

响;二是这些药物尚处于有效期内,要是刚好有其他人在服用这些药物,可以物尽其用。

## 药品属特殊物品 不建议私下转赠

针对陈女士的情况,记者专门联系了市卫健局和市场监督管理局的相关工作人员,咨询离柜药品转赠的行为是否合理,以及不用药品该如何处理的问题。

药品的情况比较特殊,正常情况下,离柜之后都是不退的。市卫健局公共卫生科工作人员说,不同的药品,对于储存条件的要求各不相同,药品离柜之后,无法判断所处的环境是否适合储存。除此之外,服用药品应该谨遵医嘱,有些药品,医生在开药时是按天数、按剂量来开的,医生会严格把控。药品转赠在一定程度上存在难以把控的安全

隐患,所以并不提倡。有些药品的名称虽然一样,但是生产厂家却不同,这种情况也要引起注意。他说,为了安全起见,市民在用药时一定要非常小心,如果有不明白的地方,最好咨询医生。

## 药店设有回收点 可妥善处理过期药品

对于过期或是不再需要的药品,不少市民往往都是一扔了之。殊不知,随处乱扔的药品会对环境造成严重影响,所以家中如果有过期的、闲置不用的药品,应该妥善处理。

市市场监督管理局食品药品检验检测中心工作人员说,医院、药店都会设置过期药品回收点,统一进行回收处理。要是市民手中有过期的或是不再需要的药品,建议回药品购买地咨询该如何处理。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

# 180 平米地毯 两位师傅四小时清洗完毕

通讯员陈艳理报道 三间办公室和一个大厅,有180多平方米,地毯上还沾着一些常年累积的油渍,需要找个保洁公司来清洗。近日,王先生所在的公司要搬迁到总部中心,新办公楼层地面的地毯急需清洗。于是,王先生联系到了8890加盟商曼联家政的吕伟。

第二天,吕伟带着两名师傅和地毯清洗机来到现场。师傅把水桶盛满水,并加入适量的清洁剂,开始清洗地毯。

地毯上有些黑色的油污,用机器是刷不掉的,需要人工用刷子刷。吕伟说,一位师傅先用地毯清洗机刷洗地毯,第一道刷完后,另一个师傅拿着刷子和地毯和织物去污剂,蹲下来仔细刷洗地毯上的污



渍。清理干净后,再用地毯清洗机开始刷洗。完成了这三道程序后,师傅使用吸尘吸水机,吸去洗涤泡沫以及灰尘,达到清洁地毯的目的。

最近天气还不错,太阳很大,上午清理完毕,下午就能晾干。吕伟表示,180多平米的地毯,2个师傅大概4小时就能完成清洗。

# 顶楼露台漏水 楼下家具遭殃

记者任晓报道 我家里漏水严重,需要补漏师傅。前不久,家住芝英镇的应先生致电88900000求助。

应先生家的房子建好已经二十多年了,共有五层,最顶楼是一个露天阳台。前不久,应先生发现三楼天花板和墙壁上都有水迹。他急忙跑到四楼,发现四楼天花板上水迹更明显,地面上积着不少水,不少家具都已经被浸湿了。

应先生猜测,是之前顶楼露台的防漏工程没做好,才导致漏水的。于是,他急忙求助8890便民服

务平台。8890加盟商曼联家政的吕师傅接到电话后,来到应先生家查看漏水情况。检查之后,吕师傅发现了多处漏水点。由于问题比较严重,需要在露台上重新铺设防水材料才能解决。

我让师傅赶紧检查一下具体情况,然后报价给我。由于应先生着急出差,等吕师傅估算好所需材料和费用之后,他便把补漏工作全权交给吕师傅。

顶楼阳台上铺着大理石,应先生想要全部清除,之后再铺设防水

材料。吕师傅和另外一位师傅带着工具,把大理石凿开之后,挑到一楼室外,暂时堆放。等到补漏完成以后,这些建筑垃圾我们会统一处理。吕师傅说。

凿开大理石之后,吕师傅开始铺设防水材料,之后再蓄水三天,确保不漏水,接着重新铺设大理石。

应先生的母亲看着师傅们的工作,表示很满意。只要一个电话,这些垃圾也不用自己挑下楼了,而且还帮着处理,很方便。她说。

18日,芝英镇柿后村永州北路永康市艾立昂工贸有限公司流动人口徐某、永康市勋泰五金制品有限公司流动人口刘某未按规定办理居住登记,分别被警方处以50元罚款。

19日,芝英镇柿后村永州北路永康市英文五金工具厂流动人口黄某全、永康市古山欧莱达五金制品厂流动人口唐某富未按规定办理居住登记,分别被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。



## 招租公告

永康市东城街道十里牌村后山头山地和门口头畈田地,现公开对外招租,后山头山地约40亩,门口头畈田地约100亩。用于花木、水果等种植。两个项目可分开报名。请于2019年3月28日至29日到东城街道行政服务中心303号-305号报名。

详询:17758076555

永康市东城街道十里牌村股份经济合作社  
浙江永安工程监理咨询有限公司永康分公司  
2019年3月27日

## 高镇夜市招商

经营百货、服装、小吃副食、鞋类等。

报名时间:4月4日至4月7日

报名地址:高鑫路6幢32号

联系电话:87218738 13905894523

## 注销清算公告

永康市聚家新能源科技有限公司于2019年3月25日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省金华市永康市江南街道永青西卢村250号2楼207室

联系人:倪玉玲

联系电话:13735743595

永康市聚家新能源科技有限公司清算组  
2019年3月26日